AL-ANON FAMILIENGRUPPEN

HILFE FÜR FAMILIEN UND FREUNDE VON ALKOHOLIKERN

E-Mail kontakt.mitte@al-anon.at

Internet www.al-anon.at

Telefonnummern von Betroffenen zur Weitergabe an Betroffene

 Al-Anon Kontakttelefon
 0664 73 21 72 40

 Anni Linz
 0732 730465

 Katharina Linz
 0676 59 45 090

 Manuela Linz
 0664 33 51 265

 Pia Stadl Paura
 0650 92 08 220



Gruppen Oberösterreich

Al-Anon Familiengruppe Linz - Montag

Konventhospital Barmherzige Brüder Linz, Zimmer 42

4021 Linz, Seilerstätte 2/1/42 Jeden Montag 18:30 Uhr

Montag der geraden Woche Präsenzmeeting im Konventhospital

Montag der ungeraden Woche Zoom-Meeting

Zugangsdaten: https://us06web.zoom.us/j/88012522619?pwd=by8zRy9mZDRtZFFKbGNqK21YYXI0QT09

Meeting-ID: 880 1252 2619

Kenncode: 110712

Alateen Kinder aus alkoholkranken Familien Linz (Al-Anon Meeting parallel)

Konventhospital Barmherzige Brüder Linz (Treffpunkt Zimmer 42)

4021 Linz, Seilerstätte 2/1/42 Montag der ersten geraden Woche im Monat 18:30 Uhr

Al-Anon Familiengruppe Linz - Dienstag

Pfarre St. Antonius, Neue Welt

4020 Linz, Salzburger Straße 24 Jeden 1. und 3. Dienstag im Monat 19:00 Uhr

Al-Anon Familiengruppe Linz – Mittwoch-Vormittag

Pfarre St. Konrad

4020 Linz, Johann-Sebastian-Bach-Straße 27 Jeden Mittwoch 9:30 Uhr

Al-Anon Familiengruppe Linz - Mittwoch

Konventhospital Barmherzige Brüder Linz, Zimmer 42

4021 Linz, Seilerstätte 2/1/42 Jeden Mittwoch 18:00 Uhr

Al-Anon Familiengruppe Bad Ischl

4820 Bad Ischl, Götzstraße 2 Jeden Mittwoch 18:30 Uhr

Al-Anon Familiengruppe Ried/Innkreis

Pfarrzentrum Riedberg

4910 Ried/Innkreis, Pfarrplatz 1 Jeden 1. Samstag im Monat

Sommerzeit 19:00 Uhr - Winterzeit 18:00 Uhr

Al-Anon Familiengruppe **Rohrbach**

Personalwohnanlage d. LKH Rohrbach

4150 Rohrbach, Mitterfeld 15 a, Top 16 Jeden Mittwoch in ungeraden Wochen 19:00 Uhr

Al-Anon Familiengruppe **Stadl Paura**

Evangelisches Pfarrheim

4651 Stadl Paura, Kirchengasse 1 Jeden Freitag in geraden Wochen 18:00 Uhr

Alateen Kinder aus alkoholkranken Familien Stadl Paura (Al-Anon Meeting parallel)

Evangelisches Pfarrheim

4651 Stadl Paura, Kirchengasse 1 Freitag der 1. geraden Woche des Monats 18:00 Uhr

Änderungen bei allen Meetingsterminen vorbehalten - aktuelle Daten unter www.al-anon.at sowie unter der Mobil Nummer 0664 73 21 72 40.

Jänner 2023